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Gyori Szakképzési Centrum
Jedlik Anyos Gépipari és Informatikai
Technikum és Kollégium

Gimnazium I. kategéria

1. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet a valds szamok halmazén:
x4+ 2

+x

22 +x=3r —2

2. Leirjuk az egész szdmokat 1-t6l 2022-ig a kovetkezdképpen:
El6szor leirjuk novekvo sorrendben azokat, amelyek nem oszthaték
3-mal. Majd pedig, amelyek oszthatok 3-mal, de nem oszthatok 9-
cel, utana azokat, amelyek oszthatok 9-cel, de nem oszthatdk 27-tel,
és igy tovabb.

a) Hanyadikként irjuk le a 2022-t7?
b) Mi az utolséként leirt szam?

3. Hany rdcsponton halad 4t az f(x) fiiggvény grafikonja, ha

—2r—8
f@ =

(Rdcspont olyan pont, melynek koordindtdi egész szamok:.)

4. Az ABCDEF szabéalyos hatszog koré irt kor egy, a hatszog csticsa-
itol kilonboz6 valamely P pontjara:
PA®+ PB?+ PC* + PD* + PE* + PF* = 108
Mekkora lehet az ABC DEF hatszog koré irt kor sugara?
5. Melyik az a legnagyobb n pozitiv egész szdm, amelyre a

60!
(101)"

tort értéke egész szam?

olai M
TGS

R
’§/W
4
.8 7

5)

AW

R
XXX

2022. februdr 26.

N

9,

[ gymsmmyv.szolda.hu }

i




/—[ Gyor-Moson-Sopron Megyei Matematikaverseny, 2022 ]—\

Gyori Szakképzési Centrum
Jedlik Anyos Gépipari és Informatikai
Technikum és Kollégium

Gimnazium II. kategoéria

1. Tekintsiik a kovetkezd szamokat:
aq =1! a9 :1'+2'
az =1!+ 2! + 3! a, =114+ 2! + 3! + 4!

a, =1'+2! + 3 +4!' + ... +n!
Hatarozzuk meg az n egész szam legkisebb értékét tigy, hogy a fenti

szamok kozott legyen legalabb kettd, amelyek 45-tel valé osztasi
maradéka megegyezik.

2. Oldjuk meg a valds szampérok halmazin a kovetkezd az egyenlet-

72 + 5log25(m2—y+3) =y+ 9

rendszert
{logz(fv +6y) —logy(z +y +2) =2

3. Mennyi a kovetkezd kifejezés legnagyobb értéke? Milyen x-re veszi
fel a legnagyobb értéket?

f(x) =+V2sinz —sinx

4. Oldjuk meg az egyenletet a pozitiv egész szdmok halmazan!
1 1 1

x oy 7

5. Egy ABC' derékszogli hdromszog befogdi 6 és 8 egység hossziak.
Egy olyan PQ R egyenlo szart haromszoget irunk bele, amelynek P
csucsa az atfogora, alapjanak () és R végpontja pedig a BC illet-
ve az AC' befogora illeszkedik és szimmetriatengelye merdleges az
atfogora. Hatarozzuk meg, mekkora az ABC' haromszogbe irhato
legnagyobb tertiletti PQ R haromszog alapjal
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Gyori Szakképzési Centrum
Jedlik Anyos Gépipari és Informatikai
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Technikum I. kategoria

1. a) A 2022 olyan harommal oszthat6 négyjegyli szdm, melyben elé-
fordul a 0 szamjegy. Hany ilyen pozitiv egész szam van?
b) Hany olyan természetes szam van, amelynek 6t6s és hetes szam-
rendszerbeli alakja is négyjegyi?

2 Az abrabdl a ,JEDLIK MATEK?” szoveget olvas- J

suk ki. A kiolvasas csak folyamatosan torténhet, E E

Vagyis a ,,J” betiitol kiindulva mindig csak egy LDLDLDL

betiivel haladhatunk tovabb rézsut jobbra vagy I 1 1 11

balra, mig el nem jutunk az als6 ,,K” betiiig. K K K @ K K
a) Hany kilonb6z6 mdédon tudjuk igy kiolvas- M M M M M

ni? AAAA

b) Hany kiilénbozé médon tudjuk gy kiolvas- TETET

ni, hogy minden olvasasnal a megjelolt ,K”
144 . .. .. K
betlin menjink keresztiil?

3. Az ABC egyenld szart hdromszog C' cstcsdnal 16vd belsd szogének
nagysaga 30°, AC szaranak felezépontja ' pont. Az A cstucsbol
indulé magassagvonal a BC' szarat a D pontban metszi. Az AD
szakasz hossza 3 cm.

a) Hany négyzetcentiméter a haromszog teriilete?

b) Hany centiméter az F'D szakasz hossza?

4. Adjuk meg azon derékszogli hdromszog oldalait, melyre az igaz,
hogy a kertilete és a teriilete is 30.

5. Az elsé n pozitiv egész szam Osszege olyan hadromjegyti szam, amely-
nek a jegyei egyenléek. Mekkora az n?
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Gyori Szakképzési Centrum
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Technikum II. kategoéria

1. Oldjuk meg az egyenletrendszert a valds szdmok halmazan:
©? + y/z/y = 336
y? 4 o /Ty = 112

2. Abrazoljuk kozos koordindta-rendszerben a kovetkezé fiiggvényeket:

f@)=d+lz+1—lz=2[;  g(z) =2
majd oldjuk meg az f(z) = g(x) egyenletet a valés szdmok halma-
zan.

3. a) Melyik az a legnagyobb n egész szdm, melyre

1
\/TL‘|— _\/ﬁ>170

b
b) Az a, b, ¢, d valés szamokra a_2_ cci = — teljestl.
c a
b d
Mennyi lehet arbhet értéke?

a+b+c—d

4. Egy 64 egybevagd kiskockabdl épitett nagyobb kocka lapjait befes-
tettiik zoldre. Ezutan szétszedtiik és darabjait egy zsdkban Osszeke-
vertiik, majd a zsakbol véletlenszertien kivalasztunk két kiskockat.
Mennyi a valoszintisége annak, hogy

a) egyik kiskockanak sincs zold lapja?
b) mindkét kiskockdnak legaldbb két lapja zold?

5. A folyéparton egy téglalap alaki teriiletet szeretnénk bekeriteni.
A keritést a téglalap 3 oldalan kell csak elkésziteni, a negyedik a
foly6 partja lesz. Ehhez rendelkezésre all 100 méter hossza kerités.
A keriileten 4 métert ki kell hagyni egy kapunak (oda nem kell
kerités). Hogyan valassszuk meg a téglalap méretét, hogy a lehet6
legnagyobb tertletet tudjuk megkapni?
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